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A miskolci CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál és a Cine-Mis NONPROFIT Kft. vezetése az Észak-magyarországi Regionális Filmalap létrehozását kezdeményezte országos szakmai felkérésre, melyhez csatlakozásra és együttműködésre kérte fel Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatát. 

A rövidített nevén Miskolci Filmalap célja, hogy lerakja a régióban a világ egyik legdinamikusabban fejlődő iparágának, a film, videó és média iparnak az alapjait, mely jelenleg kizárólag főváros központú. (2007-ben Magyarországon 55-59 milliárd Ft-ot mozgatott meg a hazai és nemzetközi filmipar.)

Az európai regionális pályázati rendszer lehetővé teszi és ösztönzi, hogy a regionális filmalapok - a jelenlegi Budapest centrikus gondolkodást meghaladva - egymással együttműködve olcsóbb, ezáltal versenyképesebb filmgyártási lehetőségeket teremtsenek. Ennek hátteréül utánpótlást képző oktatási és szakmai képzési folyamatokat indíthatnak be.

Mindezek koordinálása, a meglévő és megteremthető filmes, televíziós és média potenciál felmérése és összehangolása okán szükségszerű, közfeladatnak tekinthető egy régiós alap felállítása, melyhez előzetesen partnerként jelentkeztek a győri, a finnországi (Finnish Film Found), a lombardiai régió és a párizsi régió filmalapjai. Mára már rendelkezünk cseh, román, szlovák és lengyel partnerekkel is.

A filmalap a hazai és nemzetközi filmes tevékenységek régiónkban való befektetéseinek a növelését kívánja szolgálni, mely munkahelyet teremthet a régió színészei, képző- és iparművészei számára, erőteljes idegenforgalmi vonzerőt és bevételt generálhat.

A Miskolci Filmalap alapítványi formában fog üzemelni, melynek alapítója a Miskolc Holding Zrt. A Holding a Filmalap szakmai vezetését a CineFest és a Cine-Mis NONPROFIT Kft. szakembereire bízta, elismerve, hogy az említett szervezetek a filmművészet és a filmipar minden területén nemzetközi színvonalú és nemzetközileg jegyzett szakmai tevékenységet folytatnak egyedüliként a régióban. 

A Miskolci Filmalap non-profit szervezet, célja a régió filmes mozgásainak átláthatóvá, vonzóvá tétele:

- a régió film- és televíziós gyártásának megteremtése, segítése, koordinálása;

- a régió vizuális oktatási potenciáljának koordinálása, segítése; 

- regionális filmarchívum létrehozása, üzemeltetése,

- regionális filmszakmai konferenciák, események, fesztiválok, támogatása, szervezése.

A projekt megvalósítása várhatóan gazdaságfejlesztő és élénkítő hatással bír. 

A filmalap a továbbosztandó támogatásokat nemzetközi régiós pályázatokon kívánja megszerezni. Az általa nyújtott támogatás - szigorúan ellenőrzött - feltétele a helyi és térségi felhasználás, amely a nyújtott támogatás minimum másfél-kétszerese lehet. Mindehhez a helyi színészeket, képzőművészeket (díszletek, kellékek), szolgáltatásokat (szállás, étkezés), technikai és szállítási háttereket, valamint egyes filmek speciális igényeihez alkalmazkodó szolgáltatásokat kell igénybe venni, mely munkahelyeket teremthet szakemberek számára. 

A Miskolci Egyetemmel való jövőbeni együttműködés a helyi szakembergárda kialakulását segítheti elő.

Miskolc előnyt élvez a régió többi jelöltjével szemben, mivel jelentős filmes kultúrával és hagyományokkal bír, szervezeti és infrastrukturális háttérrel rendelkezik, ezáltal tevékenységét a többi potenciális jelölthöz képest jóval kisebb költséggel indíthatja be.

A regionális filmalap működése az „ipari park rendszert” képezi le. Hozzáértő koordináló szervezetet kell létrehozni a film- és médiaipar különböző tevékenységeinek letelepítéséhez, ahhoz kvalitásos szakembergárdát kell nevelni..

Várható regionális hatások

A projekt mérhető eredményeket mutathat fel az alábbi szinteken:

- primer szint: 

· a filmipari tevékenységek és kreatív tevékenységek fejlődése; 

· munkahelyek teremtése a kulturális iparhoz kapcsolódóan;

· intézményi- szervezeti együttműködések kialakítása; 

· filmipari beruházások fejlődése;

- szekunder szint: 

· vendéglátási és turisztikai mutatók emelkedése;

· a város és a térség népszerűsítése során újabb produkciók megjelenése;

· a produkciós helyszínek attraktivitása. 

Már meglévő eredmények

A CineFest képviselői az elmúlt egy évben fokozatosan beépültek a régiós filmes mozgásokba és tárgyalásokat folytattak a város és a Miskolc Holding vezetőivel a legjobb és kezdéskor is leginkább költségkímélő konstrukció létrehozására, célnak tekintve a pár év alatt elérendő önfenntartást. Az eddigi munkának máris van eredménye! A Miskolci Filmalapnak máris sikerült egy nagyjátékfilm teljes forgatását Miskolcra csábítania. A Miskolcon több tízmilliós költést generáló és ezzel jelentős adóbevételeket termelő filmforgatás jelenleg is zajlik a város különböző területein. Az Európa Film produkciójaként készülő „Utolér” című film rendezője Dyga Zsombor.    

MIÉRT KELL A MISKOLCI FILMALAP?

· Ki akarjuk kerülni a Budapesttől való függőséget? 

· az európai regionális támogatási szisztéma lehetővé teszi ezt, ha együttműködünk, együtt 

pályázunk a szomszédos országok filmalapjaival.

· Mekkora összeg mozdul meg Miskolcon a filmipar területén? 

· a filmipar a világ egyik legdinamikusabban fejlődő iparága, 2007-ben 55-59 milliárd 

forintot költöttek el magyar, európai és amerikai produkciók hazánkban. Miskolcon ebből koncepció, vonzó környezetet előteremtő koordinációs szervezet (filmalap) híján alig jutott.

· Milyen tevékenységeket koordinál a filmalap? 

· a régió film és televíziós gyártásának megteremtése, felépítése,

· filmes produkciók, filmforgatások régiónkba csábítása,

· a régió vizuális oktatási potenciáljának segítése, átláthatóvá tétele,

· a miskolci filmarchívum létrehozása, üzemeltetése, 

· filmszakmai konferenciák, események, fesztiválok támogatása, szervezése,

· virtuális filmes inkubátorház létrehozása.

· Miben mutatkozik meg a filmalap haszna? 

· gazdaságfejlesztő, élénkítő szerepe van,

· a filmalap által nyújtott támogatás feltétele a helyi (térségi) költés,

· a filmalap a továbbosztandó támogatásokat nemzetközi régiós pályázatokon szerzi meg,

· a filmalap által nyújtott támogatásoknak a működési területen belül kell érvényesülnie,

· munkahelyteremtés, bővítés, a helyben lévő tudást helyben hasznosítják.

· Mivel tud többet és gyorsabban felmutatni másnál a Miskolci Filmalap?

· az alap működtetését felvállaló CineFestnek és Cine-Mis Kft.-nek van valós nemzetközi kapcsolatrendszere, elfogadottsága, amely elengedhetetlen feltétele a nemzetközi pályázatoknak,

· ugyanakkor megfelelően képzett és tapasztalt szakember gárdával működik, amely jó kiindulás a filmalap szakmai tevékenységi hátterére,

· a CineFest Egyesület 3000 filmből álló nemzetközi filmarchívuma,

· Miskolcnak van nemzetközi hírű, jegyzett versenyfilm fesztiválja a CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál,

· Mivel támogatja a MMK (Magyar Mozgókép Közalapítvány) a filmalapok létrejöttét? 

· a MMK, a magyar filmes szakma összefogó, támogató szervezete a CineFest -et kiemelkedő szakmai partnerként kezeli, és 2008 elején felkérte a régiós filmalap szervezésére. A CineFest csapata azóta munkálkodik a nemzetközi régiós kapcsolatrendszer kialakításán,

· az MMK pályázati önrész alapot hozott létre a regionális alapok pályázatainak támogatására.
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